



EFI NEWS

EFI NEWSPAPERS 09 | 2023 | ZÁŘÍ

WWW.E-FINANCE.EU

NOVÝ JÍDELNÍ LÍSTEK v EFI Hostinci Osmeč

Čerstvost, kvalita a chuť

Pokud máte rádi poctivou českou kuchyni s využitím lokálních a čerstvých surovin, máme pro vás skvělou zprávu. Od září 2023 bude mít EFI Hostinec Osmeč nový jídelní lístek, který bude odrážet filozofii našeho šéfkuchaře Mgr. Jana Malinky, který připravuje jídlo na nejvyšší úrovni.



EFI HOSTINEC OSMEČ

Naše kuchyně má originální pojetí, inspirováno moderními trendy a zároveň se můžete spolehnout, že ochutnáte lokální suroviny v té nejlepší kvalitě s ohledem na sezonnost. Na našem novém jídelním lístku najdete různé druhy pokrmů z české i mezinárodní kuchyně, od tradičních pochoutek po moderní a originální kreace. Vychutnat si také můžete skvělé pivo vařené přímo v našem řemeslném EFI Pivovaru.

TĚŠIT SE MŮŽETE TŘEBYA NA:

- Kachní paštiku s rybízem a opečeným chlebem
- Uzenou krkovičku z naší udírny s hořčicí, křenem a okurkami
- Oblíbenou kulajdu se zastřeným vejcem, houbami a bramborovými chipsy
- Uzeného pstruha z naší udírny se zakysanou smetanou, bylinkami a nakládanou zeleninou
- Konfitované kachní stehno s kysaným červeným zelím a bramborovým knedlíkem
- Naše bramborové lokše plněné brynzou a špekem, červené kysané zelí a smažená cibulka
- Tatarák z hovězí svíčkové s pečeným morkem a topinky s česnekem
- Srnčí guláš ze Křtinského lese s karlovarským knedlíkem a nakládaným černým rybízem
- Dukátové buchtíčky s vanilkovým šodó a ovocem a další speciality.



info@efihostinec.cz

tel.: 515 557 515

www.efihostinec.cz/osmec

ÚRAZOVÉ POJIŠTĚNÍ DĚTÍ

Začátek školního roku je pro děti i rodiče vzrušující a radostnou událostí. Děti se těší na nové kamarády, učitele a vědomosti, které získají. Rodiče jsou hrdí na své ratolesti a podporují je v jejich rozvoji. Ale začátek školního roku přináší také určitá rizika, která by neměla být podceňována. Děti jsou totiž vystaveny různým nebezpečím, spojeným nejen se školou, ale i aktivitami či kroužky mimo ni. Mohou to být zejména pády a různé úrazy. Proto by rodiče měli zvážit úrazové pojištění pro děti, které jim zajistí finanční ochranu a klidnou mysl.

Úrazové pojištění dětí je klíčovou součástí finančního plánování rodiny a poskytuje ochranu v případě, že vaše dítě utrpí nečekané úrazy. Tato forma pojištění nabízí rodičům klid v duši, že jsou jejich děti chráněny a zajištěny i v případě nešťastných událostí. V tomto článku si přiblížíme, co úrazové pojištění pro děti obnáší, co kryje a jakou ochranu nám poskytuje.

Co je to úrazové pojištění dětí?

Úrazové pojištění dětí je speciální druh pojištění navržený tak, aby poskytl finanční náhradu v případě, že vaše dítě utrpí zranění nebo úraz způsobený náhodným a vnějším působením. Toto pojištění může být uzavřeno jako samostatné pojistné krytí nebo může být součástí celkového rodinného pojištění, které zahrnuje celou rodinu.



Co úrazové pojištění pro děti kryje?

Léčebné náklady

Úrazové pojištění pokryje náklady na léčbu a hospitalizaci, které vzniknou v důsledku úrazu dítěte. To může zahrnovat náklady na ambulance, nemocniční péči, chirurgické zákroky, rehabilitaci a léky.

Trvalé následky

Pokud dítě utrpí trvalé následky, jako je ztráta končetiny nebo trvalá invalidita, úrazové pojištění může poskytnout

jednorázovou finanční kompenzaci nebo invalidní důchod, který pomůže zvládnout dlouhodobé následky úrazu.

Smrt

V případě tragického výsledku, tedy úmrtí dítěte v důsledku úrazu, bude pojištění poskytovat náhradu za ztrátu života.

Denní odškodné

V některých případech může být sjednána platba denního odškodného, pokud dítě kvůli úrazu potřebuje dlouhodobou péči a dohled, což může rodičům pomoci zvládat finanční zátěž spojenou s touto situací.

Úrazová smrtelná renta

V případě úmrtí dítěte v důsledku úrazu může být rodičům poskytnuta úrazová smrtelná renta, která jim pomůže pokrýt finanční náklady spojené s pohřbem a úmrtím.

Co nám úrazové pojištění dětí může přinést?

Finanční jistota

Úrazové pojištění poskytuje finanční jistotu a ochranu v případě nečekaných událostí. Zajišťuje, že nebudete muset čelit nepředvídatelným finančním nákladům spojeným s léčbou a péčí po úrazu.

Pokrytí mezer

I když máte zdravotní pojištění, některé náklady mohou být nad rámec jeho pokrytí. Úrazové pojištění může pomoci pokrýt tyto mezery a snížit finanční zátěž na rodinu.

Klid v duši

Vědomí toho, že vaše dítě má pojištění, které ho ochrání v případě úrazu, vám přinese klid v duši a umožní se soustředit na důležité momenty a péči o vaši rodinu.

Plánování budoucnosti

Úrazové pojištění může poskytnout finanční podporu i pro budoucnost vašeho dítěte, například na jeho vzdělávání, i kdyby došlo k úrazu s trvalými následky.

Úrazové pojištění dětí je důležitou investicí, která poskytuje finanční ochranu a jistotu v případě nečekaných úrazů. Sjednání této pojistky představuje pro rodiče zodpovědný krok a zajišťuje, že jejich děti budou chráněny a podpořeny v každém kroku cesty jejich dětství a dospívání.

Proto se neváhejte obrátit na odborníky z www.pojisteni.com.



info@pojisteni.com

tel.: 515 555 555

www.pojisteni.com

POJIŠTĚNÍ.COM
jednoduše po internetu



Investujte s e-Finance Group

podílejte se na investicích do komerčních a bytových nemovitostí

PROPAGAČNÍ SDĚLENÍ

Proč e-Finance, a. s.?



1,6 miliardy Kč

je hodnota komerčních a bytových nemovitostí ve vlastnictví koncernu e-Finance, a.s.

181 milionů Kč

již vyplatil koncern e-Finance, a.s. na úrocích plynoucích z dluhopisů určených veřejnosti

22 let

Koncern e-Finance, a.s. byl založen v roce 2001 a již 22 let investuje v ČR do nemovitostních projektů

až 9% ročně

je nadstandardní zhodnocení z dluhopisů pro veřejnost

Bližší informace o nemovitostním portfoliu e-Finance, a.s. najdete na internetových stránkách www.e-finance.eu v záložce **Pro Investory**

Investujte do nemovitostí prostřednictvím dluhopisů e-Finance



Společnost e-Finance má nově ve svém portfoliu dluhopisů **dvouleté dluhopisy s výnosem až 8%**.

až **8%** roční výnos

ČNB schvaluje prospekt dluhopisů z hlediska toho, že splňuje normy, které ukládá nařízení (EU) 2017/1129. Konečné podmínky a prospekt dluhopisů schválený ČNB naleznete na www.e-finance.eu/dluhopisy-informace.

Dluhopisy nesou pevné zhodnocení ve výši 8 % p.a. za první výnosové období a 7 % p.a. za druhé roční výnosové období. Uvedený úrok je fixovaný po celé období a jeho výše se nemění bez ohledu na případný pokles bankovních úrokových sazeb, které podle předpokladu odborné veřejnosti začnou klesat již ve 2. pololetí tohoto roku.

Investice e-Finance jsou vidět! Tím, že společnost e-Finance investuje finanční prostředky svých investorů do investičních nemovitostí, které následně má ve své správě, tak investoři mohou tyto „investiční projekty“ sami navštívit.

Jedná se např. o tyto projekty:

► **EFI SPA Hotel**** Superior & Pivovar**, jejíž součástí je kromě luxusního hotelu s exkluzivním wellness i vlastní řemeslný EFI Pivovar či EFI Hostinec.

► **eFi Palace Hotel*****, který nabízí jak hotelové, tak dlouhodobé ubytování, parking, kongresové prostory, vlastní klubové fitness centrum, wellness centrum a v létě i SunBar s bazénem.

► **Zámek Račice v Račicích-Pístovicích**, který je tvořen hlavní budovou s nádvořím, předzámčím, podzámčím, okolními pozemky a lesy, které v úhrnu čítají přes 50.000 m². V hlavní budově v sezóně probíhají prohlídky ve dvou poutavých okruzích. Prostory Předzámčí a Podzámčí nabízí luxusní ubytování v apartmánech s terasami a pokojích. Od čer-

vence 2023 nabídne Předzámčí nově i moderní sál – Konírnu. Tento sál je vhodný pro pořádání svateb, firemních akcí, konferencí apod.

► **EFI Residence Holzova 28**, která nabízí krátkodobé i dlouhodobé ubytování v lukrativní čtvrti Brno-Líšeň

► **EFI ApartHotel Horní Lipová v Jeseníkách**. Tento horský apartmánový hotel disponuje 15 plně vybavenými apartmány vč. parkovacího místa. V současnosti e-Finance díky velké poptávce uvolnila apartmány do prodeje, které se takto stanou skvělou investiční příležitostí. Do budoucna se zde plánuje výstavba druhého apartmánového hotelu včetně kongresových prostor, fitness a wellness centra.

Další projekty e-Finance najdete přímo na webu e-Finance v záložce **PORTFOLIO INVESTIC**.

DOPORUČUJEME, aby si potenciální investoři přečetli základní prospekt spolu s jeho konečnými podmínkami, nežli učiní investiční rozhodnutí, aby tak plně pochopili potenciální rizika a výnosy spojené s rozhodnutím investovat do cenných papírů.



Zámek Račice

EFI SPA Hotel**** Superior & Pivovar

Dluhopisy e-Finance můžete objednávat přes internet, emailem, telefonicky, osobně.

www.e-finance.eu/dluhopisy

info@e-finance.eu

+420 515 555 555

Bratislavská 52, Brno

EFI
Zámek Račice
RAČICE-PÍSTOVICE

DOVOLENÁ V NETRADIČNÍM ZÁMECKÉM PROSTŘEDÍ

2 NOVÉ PROHLÍDKOVÉ OKRUHY



Račice 1. Račice - Pístovice
+420 515 555 549, info@zamekracice.cz
www.zamekracice.cz



EFI Zámek Račice
člen e-Finance Group

Zveme Vás na
Zámek Račice

Račice - Pístovice na Vyškovsku

30 km od Brna

UBYTOVÁNÍ V PŘEDZÁMČÍ A PODZÁMČÍ

NOVINKA

Nově zrekonstruované Podzámčí od letošní sezony nabízí 11 stylově zařízených apartmánů pro 2-4 osoby, společenskou místnost s krbem a kuchyní. Již máme v provozu bazén se slunečnými terasami.

Na Zámku se i letos můžete těšit na dva poutavé prohlídkové okruhy.

📍 Pouhých 30 km od Brna a 10 km od Vyškova

🏠 Příjemné posezení s občerstvením

🍷 Společenský sál Konírna

🍺 Výborná řemeslná piva z EFI Pivovaru

🎉 Stylové party stan v předzámčí

👰 Unikátní prostředí pro svatby a společenské akce

🚗 Úschovna jízdních kol a koloběžek

🏊 V Podzámčí venkovní bazén s terasami

FIREMNÍ VEČÍRKY A RODINNÉ OSLAVY

Jak uspořádat nezapomenutelnou oslavu v Brně?

Brno je krásné a živé město, které nabízí mnoho možností, jak si užít společný čas s rodinou, přáteli nebo kolegy. Ať už chcete oslavit narozeniny, uspořádat firemní večírek, rozlučku se svobodou nebo jen tak zajít na rodinný oběd, určitě najdete místo, které vám bude vyhovovat. Pokud hledáte něco originálního, stylového, s nadstandardními službami, pak určitě musíte navštívit EFI Hotely a EFI Hostince, které vám nabízejí širokou škálu prostor a profesionálních služeb.

Každý z nich má svůj jedinečný charakter, atmosféru a nabídku. Můžete si vybrat z různých typů ubytování, od komfortních apartmánů po luxusní pokoje. Určitě si pochutnáte na české i mezinárodní kuchyni s využitím lokálních čerstvých surovin. A pokud máte rádi pivo, nenechte si ujít příležitost a ochutnejte řemeslné pivo vařené přímo v našem vlastním EFI Pivovaru.

Pokud plánujete uspořádat oslavu pro více osob, můžete si vybrat z několika prostor, které jsou vhodné pro různé příležitosti a počty hostů. Nabízíme následující možnosti:



- **EFI Hostinec Stará Tkalcovna**, který je součástí komplexu eFi Palace Hotelu***. Tento prostor upoutá hosty svým originálním interiérem. Salonek je vhodný pro menší skupinky do 24 osob a vytváří tak ideální prostředí pro menší rodinné oslavy či rodinné obědy. Je možné si však pronajmout i celou restauraci, která nabídne prostor pro 70 osob a společně se salonkem až pro 94 osob. Restaurace disponuje vlastním technickým zázemím jako je osvětlení, ozvučení a promítací plátno. Takže během oslavy/party lze promítat videa, videoklipy či filmy přímo v restauraci. V letních měsících provozujeme i letní bar s bazénem, Sun Bar & Pool, kde se přímo nabízí uspořádání „summer party“ či „pool party“ s grilováním. Samozřejmě zajistíme catering dle vašich představ. Komplexnost nabídky završuje možnost ubytování v eFi Palace Hotelu***, který umožňuje komfortní ubytování v plně vybavených apartmánech s kuchyňskou linkou až pro 221 osob (vč. rozložených sofa na pokojích, z toho 193

plnohodnotných lůžek). Samozřejmostí je parking přímo v areálu komplexu.



- **EFI Hostinec Osmec, který je součástí EFI SPA Hotelu**** Superior & Pivovar**. Uvedený prostor je rozdělen do několika sekcí, kde lze uspořádat např. rodinný oběd či menší oslavu. Pronajmout si můžete i dokonce celou restauraci vyjma galerie, kterou blokujeme pro hotelové hosty. Restaurace je zajímavá také tím, že tvoří součást vlastního řemeslného EFI Pivovaru, kde se vaří skvělé pivo z čerstvých surovin. Velmi atraktivní a jedinečný prostor pro letní party či rozlučku se svobodou v centru Brna představuje střešní terasa EFI SPA Hotelu s unikátním výhledem na brněnské dominanty – hrad Špilberk a Petrov. Terasa disponuje kapacitou 50 osob. Na střešní party vám catering zajistí profesionální kuchaři z EFI SPA Hotelu**** Superior & Pivovar, kde se také můžete ubytovat v luxusních apartmánech ve vysokém standardu. Součástí EFI SPA Hotelu je i exkluzivní wellness, kde najdete finskou saunu, parní saunu, vířivku pro 6 osob a třípodlažní odpočívárnu s ergonomickými lehátky ve věžičce hotelu. Zaparkovat můžete v našich krytých garážích.



- **EFI Hostinec Zelňák, který se nachází v historické budově Divadla Reduta**. Tento prostor má dvě části – hlavní restauraci s kapacitou 40 osob, venkovní zahrádku až pro 50 osob a v neposlední řadě exkluzivní Club s barem

a možností samovýčepu pro 30 osob. Všechny prostory disponují osvětlením a ozvučením. Pokud byste měli zájem o reprezentativní prostory pro více osob, můžeme vám zajistit Mozartův sál či divadelní sál přímo v divadle Reduta až pro 350 osob. Divadlo Reduta patří k nejstarším divadlům ve střední Evropě. Hrál zde např. Wolfgang Amadeus Mozart nebo Gustav Mahler.



info@efihotel.cz

tel.: 515 557 500

www.efihotel.cz/oslavy-brno



Zámek Račice v Račicích-Pístovicích představuje opravdový skvost, jehož historie sahá až do 13. století. Zámecký areál je rozdělen do několika částí: hlavní budova s nádvořím, předzámčí, podzámčí. V hlavní budově zámku lze využít historický krbový sál pro 50 osob. Hlavní budova zámku nabízí rovněž praktické zázemí pro catering. Nádvoří přímo vybízí pro venkovní aktivity až pro 300 osob. Zajistíme vám pódium, osvětlení, ozvučení, veškerý inventář (stoly a židle) a samozřejmě catering od kuchařů z EFI SPA Hotelu**** Superior & Pivovar. V Předzámčí zámku můžete využít pronájem zrekonstruovaného prostoru historické Konírny, která Vás okouzlí svojí atmosférou. Konírna je vhodným prostorem až pro 80 osob vč. technického zázemí, baru a toalet. Sál konírny je vhodný pro soukromé narozeninové oslavy, party, ale i menší svatby. V současné chvíli lze využít ubytování v Předzámčí až pro 41 osob, a to v pokojích typu Tourist, Classic a Deluxe nebo luxusní ubytování v 11 dvou až čtyřlůžkových apartmánech v Podzámčí (tedy pro 30 osob), kde hosté navíc najdou wellness se saunou a odpočívárnou, společenskou místnost s kuchyní, barem se samovýčepem a krbem, ale i venkovní bazén s terasami vč. lehátek, který je v zimních měsících vyhříván.

V případně zájmu pro Vás zajistíme i unikátní prohlídku Zámku Račice, a to hned ve dvou poutavých okruzích – jak klasickým Piano Nobile, tak „zážitkovým“ v zámeckých sklepeních.

Neváhejte s poptávkou kontaktovat našeho manažera, který vám připraví nabídku na míru dle vašich preferencí.



lukes@e-finance.eu

tel.: 702 036 278

www.zamekracice.cz

ZÁMEK RAČICE - OÁZA KLIDU A RELAXACE

Pokud hledáte místo, kde si můžete užít babí léto, nepamenejte navštívit zámek Račice, který se nachází v Račicích-Pístovicích u Vyškova. Tento renesanční zámek s empírovými úpravami je nejen historickou památkou, ale také skvělým místem pro odpočinek a zábavu.

Zámek Račice se může pochlubit novým bazénem v Podzámčí, který byl nedávno otevřen. Bazén je vybaven moderní technologií s možností zastřešení a nabízí příjemnou teplotu vody jak v létě, tak v zimě, kdy bude vyhříván. Na přilehlých terasách okolo bazénu najdete i lehátka na slunění. Můžete se osvěžit, opalovat se nebo si jen tak relaxovat v překrásném prostředí zámeckého areálu s nádherným výhledem. Nově chystáme v budově Podzámčí i wellness se saunou, ochlazovnou a odpočívárnou, čímž relaxace nabere zcela nové obrátky a podzimní či zimní pobyty zde budou dokonalé.



Pokud máte chuť na něco dobrého k jídlu, neváhejte ochutnat pokrmy ze naší kuchyně, které podáváme v budově Předzámčí, v EFI Hostinci Konírna. Už jste ochutnali naši „signature“ račí polévku? Vybrat si můžete z pokrmů dle aktuální nabídky nebo přijďte vyzkoušet zámeckou pizzu přímo z pece.

Zámek Račice slouží také jako ideální výchozí bod pro výlety po okolí. Můžete navštívit nedaleké město Vyškov, kde se nachází zoologická zahrada, dinopark, vojenské muzeum nebo rozhledna Bučina. Pokud máte rádi přírodu, můžete se vydat do přírodního parku Dražanská vrchovina, kde najdete spoustu zajímavých tras pro pěší i cyklistickou turistiku. A pokud jste milovníci hřibů, nepamenejte si vzít košík a nůž na houby, protože s přicházející houbařskou sezonou si určitě něco domů odvezete.

Zámek Račice je tedy skvělou volbou pro každého, kdo chce strávit příjemný podzimní den nebo víkend obklopen přírodou a klidem. Zde si můžete odpočinout od shonu velkoměsta a užít si nerušenou relaxaci v nádherném zámeckém areálu.

Neváhejte a rezervujte si své ubytování již nyní!



info@zamekracice.cz

tel.: 515 555 549

www.zamekracice.cz

HOUBAŘSKÁ SEZÓNA

Rostou! ALE HOUBY

ANO, Houby už rostou: Připravte si košíky a vyražte do lesa!

Léto je v plném proudu a s ním i sezona houbaření. Pokud máte tento oblíbený koníček nebo si jen chcete užít krásy přírody, neváhejte a vydejte se do lesa. Houby už rostou na mnoha místech a nabízejí se k sběru i k ochutnání. Ale pozor, ne všechny houby jsou jedlé a některé mohou být dokonce nebezpečné. Jak tedy poznat, které houby si můžete bez obav dát do košíku a které raději nechat na místě?



JEDLÉ HOUBY

Mezi jedlé houby patří ty, které mají příjemnou chuť a vůni, nezpůsobují žádné zdravotní potíže a jsou vhodné k přípravě různých pokrmů. Mezi nejoblíbenější jedlé houby patří například:

- **Hříby** – velké, masité houby s kulatým kloboukem a rourkami na spodní straně. Mají hnědou, žlutou nebo červenou barvu a rostou hlavně pod listnatými stromy jako jsou buky, duby nebo břízy. Mezi nejznámější druhy patří hříb smrkový, dubový, kovář, koloděj nebo královský.

- **Lišky** – drobné, štíhlé houby s kuželovitým kloboukem a lupeny na spodní straně. Mají oranžovou, žlutou nebo červenou barvu a rostou ve shlucích na pařezech, v mechu nebo na okrajích lesa. Mezi nejznámější druhy patří liška obecná, kozlík obecný, liška obrovská nebo liška žlutooranžová.

- **Bedly** – vysoké, kulaté houby s důlkem uprostřed klobouku a lupeny na

spodní straně. Mají hnědou, šedou nebo bílou barvu a rostou ve skupinách na holých místech v lese nebo na loukách. Mezi nejznámější druhy patří bedla jedlá, bedla vysoká, bedla smrková nebo bedla buková.

NEJEDLÉ HOUBY

Nejedlé houby způsobují zažívací potíže nebo jsou nepoživatelné kvůli své tvrdosti, vláknitosti nebo hořkosti. Některé mohou být dokonce jedovaté, mohou způsobovat nevolnosti či dokonce otravu. Mezi nejedlé houby patří například:

- **Houby modrající** – hříbovitě houby, které po poranění modrají různými barvami. Některé z nich jsou jedlé, jako například koloděj, ale většina z nich je nejedlá nebo dokonce jedovatá. Mezi nebezpečné druhy patří například hříb satan, hříb medotrpký, hříb kříšť nebo hříb žlučník.

- **Houby žahavé** – houby s ostny na spodní straně klobouku, které působí podráždění kůže nebo sliznic. Některé z nich jsou jedlé, jako například korálovec, ale většina z nich je nejedlá nebo dokonce jedovatá. Mezi nebezpečné druhy patří například muchomůrka zelená, muchomůrka červená nebo muchomůrka jarní.

- **Houby plstnaté** – to houby s plstnatým povrchem klobouku nebo třeně, které jsou tvrdé, vláknité nebo dřevité. Některé z nich jsou jedlé, jako například choroš, ale většina z nich je nejedlá nebo dokonce jedovatá. Mezi nebezpečné druhy patří například čirůvka zelená, čirůvka červená, čirůvka růžová nebo čirůvka žlutá.

JEDOVATÉ HOUBY

Jedovaté houby jsou houby, které obsahují toxiny nebo jiné škodlivé látky, které mohou poškodit organismus člověka nebo zvířete. Tyto látky se obvykle nezničí tepelným zpracováním a jejich účinky se mohou projevit různě dlouho po požití houby. Některé jedovaté houby způsobují akutní otravu,

kteřá se projevuje břišními křečemi, průjmem, zvracením, pocením, závratěmi nebo halucinacemi. Jiné jedovaté houby způsobují chronickou otravu, která se projevuje postupným poškozením jater, ledvin, nervového systému nebo krevního oběhu.

Jedovatých hub je v České republice více než 200 druhů, ale některé z nich jsou častější a nebezpečnější než jiné. Mezi nejznámější a nejjedovatější patří:

- **Muchomůrka zelená** (*Amanita phalloides*) - malá a nenápadná houba s bílým kloboukem a třeněm a zeleným nádechem na lupenech. Je to jeden z nejnebezpečnějších druhů hub, který obsahuje smrtelný jed faloidin, který ničí játra a ledviny. Příznaky otravy se objevují až po 6-24 hodinách po požití a mohou vést k selhání orgánů a smrti.

- **Muchomůrka tygrovaná** (*Amanita pantherina*) - středně velká hnědá houba s bílými skvrnami na klobouku a třeněm. Obsahuje halucinogenní jed muskarin, který způsobuje poruchy vidění, slinění, pocení, křeče, mdloby nebo komu.

- **Hříb satan** (*Rubroboletus satanas*) - velká šedá houba s červeným třeněm a žlutými rourkami. Obsahuje jedovaté látky, které dráždí zažívací trakt. Příznaky otravy se objevují krátce po požití a projevují se břišními křečemi, průjmem, zvracením nebo otoky.

Jak poznat jedlé a nejedlé houby?

Poznat jedlé a nejedlé houby není vždy snadné, protože některé druhy se

mohou velmi podobat. Proto je důležité dodržovat následující pravidla:

- Sbírejte pouze ty houby, které dobře znáte a které si dokážete bezpečně určit. Pokud si nejste jisti, raději houby nechte na místě nebo se poraďte s odborníkem.

Přejeme vám hodně štěstí při houbaření.



EFI CATERING

Pokud plánujete jakoukoliv oslavu, svatbu, večírek nebo jinou společenskou akci, určitě chcete, aby vaši hosté byli spokojeni a užili si gastronomický zážitek. Přesně k tomu potřebujete profesionální catering, který vám zajistí kvalitní a chutné jídlo podle vašich přání a požadavků.



Naštěstí pro vás existuje cateringové oddělení, které vám dokáže vyčarovat cokoli, co si umanete. Nic je nezaskočí a dokážou vykouzlit úsměv na tváři i na talíři. Mgr. Jan Malinka, který má za sebou dlouholeté zkušenosti a spokojené zákazníky, vystupuje pravidelně v televizi a přetváří své know-how v umění na talíři. Navíc denně připravuje pokrmy pro čtyřhvězdičkový EFI SPA Hotel & Superior a EFI Hostinec Osmec, kde testuje své nápady a přetváří klasičtější českou kuchyni do moderního kabátku.

Mgr. Jan Malinka je šéfkuchař s dlouholetými zkušenostmi hlavně ze zahraničí. Působí jako vášnivý gastronom, který miluje jídlo a umí ho připravit na nejvyšší úrovni. Pod jeho vedením pracuje profesionální tým kuchařů, kteří jsou schopni zvládnout jakékoli menu a počet hostů.

Navíc Vám dokážeme zařídit i velmi reprezentativní prostory pro vaši akci. Můžete si vybrat z několika možností, jako je například EFI Hostinec Osmec, prostory divadla Reduta, EFI Hostinec Zelňák či kongresové centrum v EFI Palace Hotelu. Pro firemní, rodinné oslavy či svatby s puncem jedinečnosti si můžete pronajmout reprezentativní prostory přímo na Zámku Račice v Račicích-Pístovicích, nebo moderní sál Konírna s jeho přílehlými prostory, jako je např. venkovní party stan až pro 50 osob.



At' už potřebujete catering na oslavu narozenin, svatbu, vegetariánské

menu či raut pro velkou rodinnou oslavu nebo firemní večírek, Mgr. Jan Malinka a jeho tým vám splní vaše přání. Nabízí vám široký výběr jídel z české i mezinárodní kuchyně.

Pokud tedy hledáte profesionální catering, který vám zajistí nezapomenutelný zážitek a spokojenost vašich hostů, neváhejte a kontaktujte Mgr. Jana Malinku a jeho tým.

At' už potřebujete catering na oslavu narozenin, svatbu, vegetariánské

 catering@efihostinec.cz
tel.: 702 036 278
www.efihostinec.cz

ŘÍZKOVÉ NEDĚLE

Milujete řízky?

Pak pro vás máme skvělou zprávu. Od poloviny září chystáme zase řízkové neděle, kdy budete moci ochutnat speciální smažené menu, na kterém najdete různé variace tohoto oblíbeného pokrmu.

Každou neděli vám budeme servírovat nejen klasické vepřové a kuřecí řízky, ale také netradiční verze, jako například telecí, vídeňské, holandské, cordon blue či další. K tomu si můžete vybrat z několika druhů příloh, jako jsou bramborový salát, hranolky, bramborová kaše nebo další. A samozřejmě nebudou chybět ani osvěžující nápoje či vlastní řemeslné pivo z EFI Pivovaru.

Řízkové neděle jsou ideální příležitostí, jak si užít nedělní oběd s rodinou nebo přáteli a pochutnat si na kvalitním a chutném jídle. Naše řízky jsou připravovány z čerstvých surovin a smaženy v kvalitním sádle. Jsou křupavé, šťavnaté a plné chuti.

O řízkové neděle je velký zájem, proto hned jak budou spuštěny, Vás budeme informovat na sociálních sítích. Neváhejte si udělat rezervaci!

VTIP o řízcích.

Přijede Honza Malinka po dovolené do kuchyně. Rozhodne se udělat generální kontrolu pracoviště. V kuchyni vidí mladého kuchtíka, který sedí po kotníky ve strouhance a stále strouhá další a další. Honza se ptá:

„Co to vyvádíš?“ „Ále, říkal jste, ať se připravíme na řízkové neděle a recept na řízky, který jste mi dal, začíná strouhej tři dny staré rohlíky. Tak tu už dva dny sedím a strouhám. Dělam snad něco špatně?“ vysvětluje snaživý kuchtík.





JDEME NA TO!

BULHARSKÉ PŘÍSLOVÍ: Jídlo na sousedově...

Přísloví	KÓD LET. PARKS	STARÁ JEDNOTKA ŠLY	LETADLO (ZAST.)	POLODRAHOK. AM	OTEC (KNIŽ.)	Přísloví	UTÍT	ZNAČKA RADIA	ILONA (DOM.)	VNITŘEK	NĚMECKÁ ŘEKA
COKOLIV						MOČ OLYMPIJSKÉ HRY					
DRUH HORNINY											
ČÁST SVÍČKY					ZNAČKA HELIA KŮŇ (BÁSN.)			PLATIDLO THAJSKA HOREČKA			
ATTEL, ATOS, BENTONIT, CITRÍN, DYN, KPK, MEIN	MLÁDATA SKOTU	PŘEDLOŽKA HLINÍKOVÁ FOLIE				SPZ KLATOVY IKONA (ZDROB.)				KARETNÍ VÝRAZ SMERKNOUT (ŘÍDCE)	
Tajenka											
VERVA					AROMATICKÁ BYLINA MŮJ (NĚM.)					ANDALUSKÝ TANEC	MRAVNÍ ZÁKLAD
KÓD LET. LONDÝN				HLUPÁCI KÓD LET. BERTO A							
ZN. KOSMETIKY			HORNINA KOMERČNÍ BANKA								
VOJEN. ODBORNÍK							TI				
CIZÍ ŽENSKÉ JMÉNO							ZNAČKA SÝRA				